
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN  

TK AL KHAIRIYAH TERUSAN GEDEG MOJOKERTO 

TAHUN AJARAN 2021/2022 
 

Semester/ Bulan/ Minggu  : II/ Januari/ I 

Tema/ Sub Tema  : Tanaman / Bayam   

Kelompok/ Usia  : B/ 5-6 tahun  

Strategi  : Pembelajaran Saintifik  

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

Metode  : Bercakap-cakap, Observasi, Pemberian tugas, Demonstrasi, Unjuk Kerja 
 

KI 1 : 1.1 

KI 2 : 2.1/2.8 

KI 3 : 3.3/3.6/3.12/3.15 

KI 4 : 4.3/4.6/4.12/4.15 
 

Muatan Materi : 

- Alam semesta, hidup sehat, gerkan motorik halus, sikap mandiri, konsep benda sekitar, huruf vocal dan 

konsonan kata dan kalimat, berekspresi dan bereksplorasi 
 

Tujuan Kegiatan : 

1. Anak mampu mengenal ciptaan Tuhan melalui tanaman bayam (Nam 1.1.1) 

2. Anak mampu menggunakan anggota tubuh untuk mengembangkan motorik kasar dan halus (Fm 

3.3/4.3.4) 

3. Anak mampu mengenal hidup sehat dengan makan makanan bergizi (bayam) ( Fm 2.1.1) 

4. Anak mampu mengenal dan menirukan bunyi huruf dari kata b-a-y-a-m (Bhs 3.12/4.12.1) 

5. Anak mampu menampilkan hasil karya seni dalam bentuk gambar (Sn 3.15/4.15.6) 

6. Anak mampu menyanyikan lagu bayam (Sn 3.15/4.15.1) 

7. Anak mampu menyelesaikan tugas sendiri (Se 2.8.1) 

8. Anak mampu menggunakan lambang bilangan untuk menghitung (Kog 3.6/4.6.2) 
 

Alat dan Bahan :  

Sumber Belajar : Bayam, Kepingan huruf, Lembar kerja, Pensil, Crayon 

 

PEMBUKAAN : ( 3 menit ) 

✓ Melakukan pembukaan dengan salam, doa sebelum kegiatan, absen 

✓ Anak diajak mengamati dan melakukan tanya jawab tentang sayuran bayam, manfaat dan penciptanya 

✓ Anak diajak menyanyi lagu sayur bayam 

✓ Anak diajak menirukan bunyi huruf  b-a-y-a-m yang di perlihatkan 
 

KEGIATAN INTI : ( 5 menit ) 

Guru membagi anak menjadi 3 kelompok, dengan kegiatan: 

✓ Memetik daun bayam dan menghitung jumlahnya daunya 

✓ Menjiplak daun bayam dan mewarnai hasilnya 

✓ Meniru tulisan bayam  
 

PENUTUP : ( 2 menit ) 

✓ Guru berdiskusi dengan anak tentang kegiatan apa saja hari 

✓ Guru memberi apresiasi kepada anak yang telah menyeleseikan tugas dengan baik serta menyampaikan 

kegiatan untuk besok 

✓ Guru mengakhiri kegiatan dengan melakukan doa penutup dan salam 

RENCANA PENILAIAN : 

1. Indikator penilaian  

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 
KD INDIKATOR 

NILAI AGAMA DAN MORAL 1.1 Anak mampu mengenal ciptaan Tuhan (Nam 1.1.1) 

FISIK MOTORIK 3.3/4.3 Anak mampu memetik daun bayam (Fm 3.3/4.3.4) 

KOGNITIF 3.6/4.6 Anak mampu menghitung jumlah daun bayam (Kog 

3.6/4.6.2) 

BAHASA  3.12/4.12 Anak mampu meniru tulisan bayam (Bhs 3.12/4.12.1) 

SOSIAL EMOSIONAL 2.8 Anak mampu menyelesaikan tugas sendiri (Se 2.8.1) 



SENI  3.16/4.16 Anak mampu menampilkan hasil karya menjiplak daun 

bayam dan mewarnainya ( Sn 3.16/4.16.6) 

 

2. Teknik penilaian yang digunakan : hasil karya, percakapan, observasi, penugasan, unjuk kerja, catatan 

anekdot 

 

Mengetahui 

Kepala TK AL-KHAIRIYAH 

 

 

 

SITI AISYAH, S.Pd 

GURU KELOMPOK B2 

 

 

 

 

ENI ZULLAIKA, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TAMAN KANAK-KANAK AL KHAIRIYAH 

CATATAN HARIAN PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 
Tema  : Tanaman Sub Tema : Bayam 

Minggu  : I Semester  : II 

Kelompok  : B Tahun pelajaran  : 2021/2022 
 

 

Mengetahui 

Kepala TK AL-KHAIRIYAH 

 

 

SITI AISYAH, S.Pd 

Mojokerto, Januari 2022 

Guru Kelompok B2 

 

 

ENI ZULLAIKA, S.Pd 
 

No Nama Anak 

Percakapan  Unjuk Kerja Penugasan  Penugasan Observasi  Hasil Karya  

Mengenal ciptaan 

Tuhan  (Nam 1.1.1) 
Memetik daun bayam  

(Fm H 3.3/4.3.4) 
Menghitung jumlah daun 

bayam (Kog 3.6/4.6.2) 
Meniru tulisan Bayam 

(Bhs 3.12/4.12.1) 

Menyelesaikan tugas 

sendiri tanpa bantuan 

(Se 2.8.1) 

Menjiplak daun bayam 

dan mewarnainya(Sn 

3.15/4.15.6) 
           


 

       

 

   

 

1 Fallah                         

2 Meera                         

3 Elin                         

4 Lili                         

5 Azkila                         

6 Chantika                         

7 Kirana                         

8 Egy                         

9 Dhani                         

10 Fariz                         

11 Hikari                         

12 Baim                          

13 Andin                          

14 Kenzo                         

15 Mirza                         

16 Azka                         

17 Zidan                          

18 Fauzan                          

19 Iqbal                         

20 Nadin                          

21 Ibad                         

22 Niluh                          

23 Ray                         

24 Hana                         

25 Fatimah                          

26                          


